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NV Henco Industries (Herentals)  –  Expansiesteun

De Vlaamse regering heeft op voorstel van de
minister op 6 oktober jongstleden ingestemd met
het verlenen van expansiesteun aan de NV Henco
Industries uit Herentals. Deze onderneming ver-
vaardigt leidingen bestemd voor huishoudelijke
verwarming en de aan- en afvoer van water.

Het investeringsprogramma bedraagt 600 miljoen
frank en wordt in de periode 1997-1999 uitgevoerd.
De werkgelegenheid groeide aan van 20 tot 66 per-
sonen.

1. Over welk bedrag aan expansiesteun gaat het
hier ?

Welke soort expansiesteun werd toegekend ?

Waarom wordt dit bedrag niet vermeld in de
verspreide mededeling van de Vlaamse rege-
ring ?

2. Kan de minister duiding verschaffen bij het
besluitvormingsproces ? 

Wanneer vroeg de NV Henco Industries de
expansiesteun precies aan en wat waren haar
motieven ?

Welke pro's en contra's waren verbonden aan
dit dossier ?

Wat waren de doorslaggevende argumenten ?

3. Kan de minister refererend aan de vijf concrete
stellingen zoals opgenomen in een recente reso-
lutie van het Vlaams Parlement van 7 juli 1998,
de toegekende steunverlening rechtvaardigen
(Stuk 1114 (1997-1998)  –  Nr. 1  –  red.) ?

Antwoord

1. Aan de NV Henco Industries uit Herentals
werd bij beslissing van de Vlaamse regering van
6 oktober 1998 expansiesteun toegekend van-
wege het strategisch belang voor Vlaanderen
van een investeringsproject van 600 miljoen
frank en vanwege de creatie van 46 nieuwe
arbeidsplaatsen.

Het is niet gebruikelijk details over individuele

investeringsprojecten openbaar te maken.

2. De subsidie werd toegekend in uitvoering van
de economische expansiewet van 30 december
1970, conform de administratieve richtlijnen
MGB 2.

Henco Industries heeft de expansiesteun aange-
vraagd op 29 januari 1998 via het voorgeschre-
ven aanvraagformulier. Haar oogmerk was het
verkrijgen van de wettelijk bepaalde steun voor
investeringen in ontwikkelingszones.

Aan het dossier zijn geen contra's verbonden.
Pro's en doorslaggevende argumenten zijn de
introductie van een geheel nieuw productie-
procédé in Vlaanderen, belangrijke toekomstige
omzet- en exportstijgingen én de creatie van 46
bijkomende arbeidsplaatsen.

3. De resolutie van 7 juli 1998 werd geconcreti-
seerd in een nieuwe versie van de administratie-
ve richtlijnen MGB 2, die van toepassing is voor
investeringsdossiers geregistreerd met ingang
van 1 november 1998.

Zoals reeds vermeld werd het dossier van
Henco Industries geregistreerd op 29 januari
1998, zodat de nieuwe principes nog niet van
toepassing waren bij de beoordeling van het
dossier.


